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O r i g i n a l e  

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
N. 20 DEL 29/07/2025 

OGGETTO: Approvazione aggiornamento piano di protezione civile. 
L’anno duemilaventicinque addì ventinove del mese di luglio con inizio alle ore venti e minuti 
trentacinque nell’edificio comunale si è riunito il Consiglio Comunale in sessione 
STRAORDINARIA ed in seduta PUBBLICA di PRIMA CONVOCAZIONE. 
Sono presenti i Signori 

Cognome e Nome Presente 
  

GRIVON Danilo - Sindaco Sì 
FACCIO Battistina Giuseppina - Vice Sindaco No 
LEVEQUE Claude - Assessore Sì 
ESPOSITO SOMMESE Roberta Lucia - Assessore Sì 
BONETTI Alessia - Assessore No 
REVIL Maurizio - Consigliere No 
VICQUERY Renata - Consigliere Sì 
DI MARCO Eleonora - Consigliere No 
BROCHET Laurent - Consigliere No 
VICQUERY Elena - Consigliere Sì 
FOSSON Pierfranco - Consigliere Sì 

  
Totale Presenti: 6 
Totale Assenti: 5 

Assume la presidenza il dr. Danilo GRIVON, in qualità di Sindaco, assistito dal Segretario 
comunale, d.ssa Stefania SPAGNOLO. 
Il Presidente, accertato il numero legale, dichiara aperta la seduta. 
 



VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 20 DEL 29/07/2025 

OGGETTO: Approvazione aggiornamento piano di protezione civile. 

Udito il Sindaco illustrare la presente deliberazione 

Il Consiglio Comunale 

Richiamate le seguenti disposizioni normative: 

 il Decreto Legislativo n.1 del 2 gennaio 2018 “Codice della Protezione Civile” (pubblicato 
in GU in data 22.01.2018 n. 17 ed emanato in attuazione della legge 16 marzo 2017, n. 30, 
recante “Delega al Governo per il riordino delle disposizioni legislative in materia di 
Sistema Nazionale della Protezione Civile”); 

 la Direttiva del Presidente del Consiglio dei Ministri del 30 Aprile 2021 “Indirizzi per la 
predisposizione dei piani di protezione civile ai diversi livelli territoriali”; 

 la legge regionale 18 gennaio 2001, n. 5 recante: “Organizzazione delle attività regionali di 
protezione civile.”; 

Richiamati i seguenti provvedimenti: 

 la Deliberazione di Consiglio comunale n. 4 del 12.03.2020 con cui si approvava il Piano di 
Protezione civile comunale demandando alla Giunta qualsiasi ulteriore adempimento per 
completare ogni aspetto strettamente operativo connesso alla gestione delle emergenze, 
compresa l’assegnazione degli incarichi di Protezione civile comunale, nonché l’approvazione 
dei programmi annuali di sensibilizzazione e informazione della popolazione; 

 la Determinazione del Responsabile del servizio n. 132 del 20/09/2024, con cui si affidava alla 
società Ecometrics S.r.l., CF/PIVA 03030830982, con sede a Brescia (BS) in Via Bezzecca 10  
il servizio di redazione dell'aggiornamento del Piano di Protezione Civile del Comune di 
Brusson e attività correlate; 

 la deliberazione di Giunta comunale n. 31 del 03.04.2025 recante:” Aggiornamento del Piano di 
Protezione Civile Comunale. Nuova articolazione della struttura Comunale di Protezione 
Civile.”; 

 la deliberazione della Giunta comunale n. 50 del 30.05.2025 recante: “Piano di protezione civile 
comunale. Adozione.” con cui si adottava il testo del Piano di Protezione Civile aggiornato e si 
demandavano gli uffici comunale alla trasmissione alla struttura regionale competente per la 
formulazione di proprie osservazioni alla proposta di piano; 

Udito il Sindaco riferire dell’interlocuzione avuta con gli uffici regionali competenti secondo cui 
non vi sono osservazioni da formulare sulla proposta loro trasmessa nel mese di maggio 2025; 

Ritenuto, alla luce di quanto sopra, di poter approvare l’aggiornamento al Piano di Protezione civile 
comunale in sostituzione del testo preesistente approvato con Deliberazione consiliare n. 4 del 
12.03.2020; 



Visti: 

 lo Statuto Comunale vigente; 

 la legge regionale 7 dicembre 1998, n. 54 Sistema delle autonomie in Valle d'Aosta; 

Visto il parere favorevole del Segretario Comunale in ordine alla regolarità tecnica della presente 
deliberazione, rilasciato ai sensi dell’art. 34 dello Statuto Comunale, commi 2 e 3; 

Visto il parere favorevole del Segretario Comunale in ordine alla legittimità della presente 
deliberazione, rilasciato ai sensi dell’art. 34 dello Statuto Comunale, comma 5; 

con votazione espressa in forma palese e per alzata di mano con il seguente risultato: 

Presenti: 6 (sei) 

Favorevoli: 6 (sei) 

Contrari: nessuno 

Astenuti: nessuno 

Votanti: 6 (sei) 

delibera  

di approvare il nuovo testo del Piano di Protezione Civile comunale e in allegato alla presente quale 
parte integrante e sostanziale; 

di sostituire il testo approvato con Deliberazione di Consiglio comunale n. 4 del 12.03.2020 con il 
nuovo testo approvato in data odierna; 

di dare disposizione agli uffici comunale di provvedere alla pubblicazione sul sito istituzionale, alla 
trasmissione al Dipartimento di protezione civile regionale, al fine della sua massima diffusione alla 
popolazione.

 



Del che è verbale, letto, approvato e sottoscritto. 
Il Sindaco 

 GRIVON Danilo 
Il Segretario Comunale 
 Stefania SPAGNOLO 

==================================================================== 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
ESECUTIVITA' 

La presente deliberazione viene pubblicata all'Albo pretorio di questo Comune in data odierna e vi 
rimarrà affissa per 15 giorni consecutivi. Registro delle pubblicazioni: n _____ 

La presente deliberazione diviene esecutiva in data odierna ai sensi dell'art. 52/ter della legge 
regionale 54/98 e successive modificazioni ed integrazioni. 

Brusson, lì 31/07/2025 
F.to  

IL RESPONSABILE DELLA 
PUBBLICAZIONE 

 

==================================================================== 

   
 

 


